

# ESTADO DE RESULTADOS NOV 20 - NOV 19:

<b><u>INGRESOS Y EGRESOS</u></b>	<b>Por los meses terminados a :</b>			
	<b>ACUM. 11-2020</b>	<b>ACUM. 11-2019</b>	<b>Absoluta</b>	<b>Variacion Var %</b>
<b>INGRESOS</b>				
Apuestas Hipicas	35,536,593	63,901,754	-28,365,161	-44.39%
Boxes	9,472,253	9,366,708	105,545	1.13%
	<u>45,008,846</u>	<u>73,268,462</u>	<u>-28,259,616</u>	<u>-38.57%</u>
<b>PREMIOS OTORGADOS</b>				
Por apuestas	23,063,695	41,684,263	-18,620,568	-44.67%
A propietarios	6,068,467	14,853,577	-8,785,110	-59.14%
A la participacion	7,851,806	7,736,040	115,766	1.50%
A la cátedra periodística	17,875	73,850	-55,975	-75.80%
	<u>37,001,843</u>	<u>64,347,730</u>	<u>-27,345,887</u>	<u>-42.50%</u>
<b>Utilidad bruta</b>	<u>8,007,003</u>	<u>8,920,732</u>	<u>-913,729</u>	<u>-10.24%</u>
<b>OTRAS DEDUCCIONES</b>				
Impuesto a las apuestas	128,078	8,506	119,572	1405.74%
Impuesto selectivo al consumo	17,205		17,205	
Comisiones a concesionarios hípicas	744,892	262,855	482,037	183.39%
Aportaciones al Fondo de Previsión Profesional	30,387	74,318	-43,931	-59.11%
	<u>920,562</u>	<u>345,679</u>	<u>574,883</u>	<u>166.31%</u>
<b>Utilidad / perdida antes de ingresos y gastos</b>	<u>7,086,441</u>	<u>8,575,053</u>	<u>-1,488,612</u>	<u>-17.36%</u>

## ESTADO DE RESULTADOS NOV 20 - NOV 19:

Respecto a los ingresos y egresos vinculados con la actividad hípica (sin simulcasting) se observa una caída en los ingresos por apuestas al cierre del mes de noviembre del año 2020 ocasionada por la paralización de labores y la cuarentena decretada por el Gobierno que afectó significativamente este rubro de ingresos. No obstante, la reanudación de la actividad hípica en julio, esta no ha sido al 100%, de esta forma los ingresos por apuestas disminuyeron en 44% respecto al periodo similar del 2019.

A pesar de la disminución de los ingresos por apuestas la caída en la utilidad bruta ha sido menor (10%) debido a la reducción efectuada en los premios a los propietarios en 50% en el mes de julio del 2020. Respecto a esto último los premios se incrementaron en 10% en el mes de octubre.

En lo que corresponde a otras deducciones, estas se incrementaron en términos acumulados debido al cambio de modalidad en el cobro de concesiones del mes de julio, modificación que se dejó sin efecto en el mes de octubre.

# ESTADO DE RESULTADOS NOV 20 - NOV 19:



<b>INGRESOS Y EGRESOS</b>	<b>ACUM. 11-2020</b>	<b>ACUM. 11-2019</b>	<b>Absoluta</b>	<b>Var %</b>
<b>INGRESOS OPERATIVOS</b>				
Simulcasting	2,818,077	3,107,579	-289,502	-9.32%
Cotizaciones e inscripciones socios, Centro	6,545,193	8,082,424	-1,537,231	-19.02%
Alquileres (derecho superf. Y otros)	5,056,041	6,115,055	-1,059,014	-17.32%
Eventos Sociales	725,019	4,275,223	-3,550,204	-83.04%
Varios hipica(Stud Book ,est.polla,Concesion	922,647	1,547,505	-624,858	-40.38%
Otros ingresos (IPC Portalia y otros)	1,928,781	3,219,822	-1,291,041	-40.10%
	<u>17,995,758</u>	<u>26,347,608</u>	<u>-8,351,850</u>	<u>-31.70%</u>
<b>GASTOS OPERATIVOS</b>				
Personal	8,563,853	12,671,077	-4,107,224	-32.41%
Asesoría legal	256,904	308,943	-52,039	-16.84%
Tributos	2,323,391	2,723,795	-400,404	-14.70%
Servicios diversos	10,818,016	18,781,392	-7,963,376	-42.40%
	<u>21,962,164</u>	<u>34,485,207</u>	<u>-12,523,043</u>	<u>-36.31%</u>
<b>Utilidad de operación antes de provisiones</b>	<u>3,120,035</u>	<u>437,454</u>	<u>2,682,581</u>	<u>613.23%</u>
Provisiones del ejercicio	<u>4,610,015</u>	<u>3,957,306</u>	<u>-652,709</u>	<u>-16.49%</u>
	<u>-1,489,980</u>	<u>-3,519,852</u>	<u>2,029,872</u>	<u>-57.67%</u>
Gastos/ Ingresos financieros, neto	267,377	-1,208,335	940,958	-77.87%
	<u>(1,757,357)</u>	<u>(4,728,187)</u>	<u>2,970,830</u>	<u>-62.83%</u>

## ESTADO DE RESULTADOS NOV 20 - NOV 19:

En cuanto a las otras partidas de ingresos, estas también se han visto afectadas en el periodo enero noviembre 2020 en comparación a su similar 2019 disminuyendo en 32%, principalmente por los menores ingresos por la imposibilidad de realizar eventos (-83%), la disminución de ingresos en el Centro de Esparcimiento y cuotas sociales (-19%) entre otros.

De otro lado, respecto a los gastos operativos se puso en práctica una política de austeridad en los gastos de personal y la aplicación de suspensión perfecta a aquellos trabajadores vinculados con labores que están paralizadas por las disposiciones dadas por el gobierno. Asimismo, se aplicó una reducción drástica en otros gastos que ha permitido presentar una mejora significativa en el resultado operativo el cual se incrementa de S/ 437,454 a S/ 3,120,035 entre el 2019 y 2020.

Finalmente, también se observa una mejora en el resultado final, reduciéndose la pérdida acumulada en 63% para el periodo Enero - Noviembre al pasar de un resultado negativo de S/ 4,728,187 a S/ 1,757,357 entre el 2019 y el 2020.